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Το Γραφείο της Ορθοδόξου Εκκλησίας παρά τη 
Ε.Ε. σε Τριήμερο Θρησκευτικού Τουρισμού στα 
Χανιά
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε στην πόλη των Χανίων η 
συνάντηση για την προώθηση του Θρησκευτικού Τουρισμού 
μεταξύ του Δήμου Χανίων και του Γραφείου της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας παρά τη Ευρωπαϊκή Ενώσει που έλαβε χώρα κατά το 
τριήμερο 16-18 Μαΐου 2025.
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Στην συνάντηση συμμετείχαν, εκτός από τους δύο συνδιοργανωτές, ειδικοί 
απεσταλμένοι εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών στην Ευρώπη 
(Κύπρος, Ρουμανία, Σερβία, Βουλγαρία, Πολωνία) και εκκλησιαστικοί παράγοντες, 
ενώ προσκεκλημένοι ήταν ειδικοί δημοσιογράφοι και ταξιδιωτικοί πράκτορες 
εκκλησιαστικών και ιδιωτικών φορέων και οργανισμών θρησκευτικού τουρισμού.

Οι επίσημοι προσκεκλημένοι κατά την τριήμερη παραμονή τους στην πόλη των 
Χανίων είχαν την εξαιρετική ευκαιρία να επισκεφτούν, να ξεναγηθούν και να 
θαυμάσουν από κοντά τα κύρια σημεία θρησκευτικού, πνευματικού και 
πολιτιστικού ενδιαφέροντος της ευρύτερης περιοχής των Χανίων και να ζήσουν 
από κοντά την αβραμιαία φιλοξενία τόσο των τοπικών φορέων, όσο και των ιερών 
χώρων, ιερών μονών και προσκυνημάτων που επισκέφθηκαν.

Επίσης, είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και να ενημερωθούν για τα 
υπάρχοντα προγράμματα θρησκευτικών και προσκυνηματικών περιηγήσεων, 
καθώς και για την δημιουργία νέων προγραμμάτων.

Υπήρξε έντονο ενδιαφέρον και για τον λόγο αυτό έγιναν στοχευμένες επιμέρους 
συναντήσεις μεταξύ των στελεχών του Δήμου Χανίων, υπό την ηγεσία του 
Δημάρχου κ. Παναγιώτη Σημανδηράκη, του Αντιδημάρχου Τουριστικής Ανάπτυξης 
κ. Νεκταρίου Ψαρουδάκη και του συντονιστή του προγράμματος κ. Νίκου 
Τζατζάνη, και των στελεχών Θρησκευτικού Τουρισμού των ως άνω 
προσκεκλημένων κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Την τελευταία ημέρα πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση στον Δήμο Χανίων με την 
συμμετοχή του Δημάρχου και των συνεργατών του και του Προέδρου του Γραφείου 
της Ορθοδόξου Εκκλησίας παρά τη Ευρωπαϊκή Ενώσει Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βελγίου κ. Αθηναγόρου, του Γενικού Γραμματέως του Γραφείου 
Πρωτοπρεσβυτέρου Δρ. Κωνσταντίνου Κενανίδη, καθώς και του Προέδρου των 
ξενοδόχων και του Εμπορικού Επιμελητηρίου, ξεναγών, τοπικών ταξιδιωτικών 
πρακτόρων, άλλων θεσμικών φορέων του νομού, όπως και των Εκπροσώπων των 
ως άνω Εκκλησιών, όπου μετά τις ομιλίες των διοργανωτών, υπήρξε δημιουργική 
συζήτηση, η οποία ανέδειξε και το έντονο ενδιαφέρων όλων των συμμετεχόντων.

Στο τέλος της συνάντησης παρουσιάστηκε προσχέδιο συμφώνου συνεργασίας 
μεταξύ του Δήμου Χανίων και του Γραφείου της Ορθοδόξου Εκκλησίας παρά τη 
Ευρωπαϊκή Ενώσει, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό. Η επισημοποίησή του 
αναμένεται με την εκλογή του νέου Μητροπολίτου Κυδωνίας και Αποκορώνου και 
την από μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως αποδοχής του συμφώνου αυτού.
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